



## Российская газета: "СК РФ предъявил обвинение «гонщикам» на Gelandewagen"

Столичные следователи предъявили участникам «гонки» на Gelandewagen обвинение в угрозе применения насилия и оскорблении представителя власти. Об этом сказано в релизе СК РФ, поступившем в редакцию «РГ».

Обвинение предъявлено водителю иномарки Абдувахобу Маджидову, владельцу внедорожника, сыну вице-президента «Лукойла» Руслану Шамсуарову, а также Виктору Ускову.

В отношении всех фигурантов уголовного дела избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Напомним, по версии следствия, 22 мая 2016 года Маджидов, Шамсуаров и Усков, на автомобиле Gelandewagen ехали по Ленинскому проспекту в сторону МКАД и грубо нарушали ПДД.

Затем молодые люди, осознавая, что их действия пытаются пресечь сотрудники ДПС, продолжили опасное движение, создающие реальную угрозу жизни и здоровью сотрудников полиции.

При этом фигуранты транслировали все происходящее в интернете, сопровождая свои действия оскорбительными высказываниями в адрес сотрудников полиции.

Напомним, ранее Маджидов, Шамсуаров и Усков провели под административным арестом 15 суток.

Российская газета от 14.06.2016

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1047221>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---